
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V  

 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. augusztus 7. napján 
(szerda) 10 órakor kezdődő Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Szekszárd, 
Béla király tér 8.) Polgármesteri Tárgyaló termében megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről. 
 

Jelen vannak:     ifj. Kovács György elnök; 
Gyarmati Gábor elnökhelyettes; 

Kovács György képviselő; 

 

Távolmaradását jelezte:   Gyarmati Géza képviselő; 
     Kovács Krisztián képviselő; 

 

Tanácskozási joggal megjelent: dr.  Holczer Mónika igazgatóságvezető (A jegyző 
megbízásából jegyzői megbízottként);  

 Szántóné Karl Rita osztályvezető; 
 Kovács Klaudia adminisztrátor; 

 

Meghívottak:    Ratting Fanni; 

     Nyúl Mariann. 

  

Az elnök köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy az ülésen 3 fő képviselő 
megjelent, a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 

határozatképes. Az elnök 10 órakor megnyitja az ülést. 
 

Az elnök szavazásra teszi fel az ülés napirendjének elfogadására vonatkozó javaslatot, 

melyet a testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő napirendet 
állapította meg: 

 

Napirend 

 

1. napirendi pont: 

Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére hátrányos helyzetű családok részére 
nyújtandó, iskolakezdéshez kapcsolódó csomagok biztosítása érdekében 

(11. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Meghívott: Ratting Fanni  

 

2. napirendi pont: 

Beszámoló a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által a rászoruló roma családok 
részére szervezett kirándulásról 
(10. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: Gyarmati Gábor elnökhelyettes 
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1. napirendi pont: 

Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére hátrányos helyzetű családok részére 
nyújtandó, iskolakezdéshez kapcsolódó csomagok biztosítása érdekében 

(11. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Meghívott: Ratting Fanni  

 

ifj. Kovács György elnök: Köszöntöm a hivatali dolgozókat és a vendégeket. Felkérem dr. 
Holczer Mónikát, hogy ismertesse az előterjesztést. 
 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: A roma nemzetiségi önkormányzatnak az e-mail 

címére érkezett egy megkeresés a hölgyek részéről. Mi ezt röviden összefoglaltuk és úgy 
gondoltuk, hogy szerintünk ez egy jó kezdeményezés lenne, viszont mi a részleteket nem 
tudjuk, ezért meghívtuk az ülésre az érintetteket, hogy esetleg, ha kifejtenék részletesebben, 
akkor egy együttműködést tudnátok kötni, ha úgy adódik. Átadnám a szót a hölgyeknek. 
 

Ratting Fanni: Köszönöm szépen a szót. Ratting Fanni vagyok, a Második Reformkor Párttól 
jöttünk és ezt az egész projektet a párt csinálja, úgy gondoltuk, hogy így egy kicsit nagyobb 
hangja lesz a dolognak. Alakult egy karitatív tagozatunk és az első projektünk ez a kréta 
projekt. Itt iskolaeszközöket szeretnénk beszerezni a rászoruló gyerekeknek. Későbbiekben 
szeretnénk időseknek, betegeknek is segíteni, vagy bármilyen hátrányos helyzetűeknek, de ez 
az első projektünk. Kevesen vagyunk jelenleg, úgyhogy nem tudjuk egyenlőre, hogyan is 
alakul, mennyi csomagot tudunk összeszedni, de arra gondoltunk, hogy hosszútávon 
együttműködhetnénk. A későbbiekben bármilyen akcióról lenne szó, szeretnénk, ha 

megkeresnének minket esetleg és tudnánk segíteni. 2026-ban, ha minden jól megy, akkor 
lehet, hogy országgyűlési képviselőjelölt leszek itt Tolna vármegyében. Szeretnénk tudni, hogy 
a helyi rászorulóknak milyen helyzete van, mire van szükségük, milyen problémáik vannak. Ezt 
szeretnénk felmérni, hogy-e szerint tudjunk nekik segíteni. Az az első projektünk, hogy az 
iskolára szerezzünk eszközöket a rászoruló gyerekeknek. Most beszéltem egy papírboltossal, 
a Dekor Centerrel, ő azt mondta, hogy a boltjánál gyűjthetünk. A területfoglalás nem tudom, 
hogyan működik, de valószínűleg nem pulttal fogunk gyűjteni, úgyhogy talán nincs szükség 
engedélyre. 
 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: A területfoglalást is a mi Hivatalunk intézi, a második 
emeleten dr. Varga András osztályvezető a városüzemeltetési osztályon. Vele kell felvenni a 
kapcsolatot, ezeket az ügyeket ők intézik. 
 

Ratting Fanni: Ennek egyébként milyen átfutási ideje szokott lenni? 

 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Ez attól is függ, hogy mikor van a gazdasági bizottsági 
ülés, mert azt be kell vinni. Most a nyár egy kicsit lazább, de eddig mindig hetente ült a 
bizottság. Szerintem 2-3 héten belül lesz. 
 

Ratting Fanni: Igen, ez a probléma ezzel, mert augusztus 25-ig kellene a gyűjtést leszervezni,  
hogy addigra meglegyenek az eszközök, hogy át tudjuk adni a tanulók részére az 
iskolakezdésig, úgyhogy arra gondoltunk, hogy ezért inkább nem pultoznánk, mert azt csak 
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kampányidőszakban lehet, hanem szórólapozunk, hirdetjük a social felületeken és még 
esetleg ismerősöktől és barátoktól is lehet gyűjteni és akkor viszont nem kellene az engedély, 
mert annyit kellene rá várni, ezt megérdeklődtem, hogy addigra el is indulna a tanév. 
 

ifj. Kovács György elnök: Tehát itt most az a lényeg, hogy gyűjteni szeretnétek. 
 

Ratting Fanni: Így van. 

 

ifj. Kovács György: Egyenlőre akkor még nincs semmi, amit tudunk adományozni. 
 

Ratting Fanni: Egy olyan szervezetet keresünk, aki együttműködne velünk. Voltunk a 
Családsegítő Központnál és a Caritas-nál is, viszont most ezt velük nem tudtuk leegyeztetni, 
mert nem volt bent a vezetőjük és mi azt szerettük volna, hogyha inkább a kisebbséget 
tudnánk támogatni helyben. 
 

Ifj. Kovács György: Értem. Ezzel nincsen semmi baj. Az a baj, hogy ti is úgy álltok, mint mi, hogy 
nincs semmitek most még per pillanat. Mi is ebben a cipőben vagyunk. Részemről nincs semmi 
akadálya, hogy együttműködjünk, meg hallom, hogy országgyűlési képviselő leszel, meg 
ilyesmi. 

 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Augusztus végére, szeptember elejére meg kell kapják ezt a 
gyerekek, hogy van-e erre lehetőség a ti részetekről, meg tudjátok-e ígérni, hogy addig ennek 
érdekében tudtok valamit tenni? 

 

Ratting Fanni: Biztos, hogy fogunk, már elkezdődött volna a gyűjtés, csak szerettem volna 

előtte beszélgetni. Hogy mekkora mennyiség lesz, hogy 2 tolltartó lesz vagy több száz csomag, 

ez az, amit nem tudunk megígérni. Sokan is vannak, meg tudjuk, hogy milyen helyzet van 

jelenleg országszerte és a városban is. Nem tudom mennyien szeretnek adományozni, 
úgyhogy ez egy próba lenne, hogy felmérjük, hol érdemes, mikor érdemes, kiket érdemes 
megkeresni. 

 

ifj. Kovács György: Jó helyen jársz, nagyon sok rászoruló család van, csak ti se tudjátok előre, 

hogy mennyit tudtok összegyűjteni, ezt nem lehet tudni.  

 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Az együttműködést meg lehet kötni és akkor várjuk a 
fejleményeket, hogy mikor, és hogyan lehetne megoldani az átadásokat. Nekünk is előtte erre 
egy héttel vagy legalább pár nappal fel kell készülnünk, hogy ki tudjuk osztani. Tehát szerintem 
nincs ennek akadálya. 

 

ifj. Kovács György elnök: Az együttműködésnek nincs. 

 

Ratting Fanni: Bármennyit gyűjtünk, akkor azt önöknek adnánk és ha a későbbiekben is 
bármiben tudunk segíteni, akkor nagyon szívesen. Nem csak adománygyűjtésben, akármi 
másban, akár egy kirándulást le kell szervezni vagy akármi. 
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Nektek Szekszárdon van az irodátok? 
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Ratting Fanni: Nincs irodánk, egyenlőre nagyon kevesen vagyunk. Maga a párt tavaly 
szeptemberben alakult meg, előtte csak alapítvány volt. Úgyhogy irodánk nincs, de én helyben 
vagyok, szekszárdi vagyok. 
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Úgyis adunk egymásnak elérhetőségeket és akkor tudunk 
kommunikálni. 
 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Elég kevés még az információ, nekünk múlt héten úgy 
jött le, hogy már jó sok kiosztandó csomag van, így lehet, hogy egy szerződést, együttműködési 
megállapodást még nem tudunk előkészíteni, hogy erről most így határozzatok, hanem inkább 
így szóban tanúsítjátok az együttműködést és hogyha kiderül, hogy van-e már csomag, akkor 
lenne célszerűbb az együttműködési megállapodást aláírni. 
 

ifj. Kovács György: Ezt a részét rátok bízom. 
 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Ezt most így tudomásul veszitek, esetleg 
telefonszámot cseréltek egymással és hogyha bármi olyan van, akkor szerintem a nemzetiségi 
üléseteket nagyon hamar össze tudjuk hívni, hogy erre a konkrét projektre aláírjátok a 
szerződést. 
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Akkor szóban megegyeztünk, de hivatalosan majd akkor, 
amikor ők azt mondják, hogy meg tudjuk kötni. 
 

Ratting Fanni: Akkor elkezdem a gyűjtést és akkor majd telefonon egyeztetek. 

 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Így van, köszönjük szépen. 
 

Ratting Fanni: Köszönjük szépen akkor. 

 

ifj. Kovács György elnök: Mi köszönjük. 
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Elérhetőséget kérhetek?  
 

Kovács Klaudia adminisztrátor: Nálam megtaláljátok az elérhetőségeket, mert nekem 
megadta. 

 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Rendben, a mienk is ott van nálad és tudunk akkor beszélni 
egymással. Köszönjük szépen a fáradozást. 
 

Ratting Fanni: MI köszönjük szépen, remélem sokat tudunk gyűjteni. 
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: További szép napot! 
 

A testület a tájékoztatást egyhangúlag tudomásul vette.  
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2. napirendi pont: 

Beszámoló a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által a rászoruló roma családok 
részére szervezett kirándulásról 
(10. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: Gyarmati Gábor elnökhelyettes 

 

ifj. Kovács György elnök: Felkérem elnökhelyettes urat, hogy tájékoztasson mindenkit a 

kirándulással kapcsolatos információkról. 
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Azt tudom elmondani erről a kirándulásról, hogy egy nagyon 
jól sikerült kirándulás volt. Körülbelül 120 fő vett részt rajta. 

 

ifj. Kovács György elnök: Pontosan 110. 

 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Nagyon jól sikerült kirándulás volt, ez a nap nekik egy élmény 
volt, mind a gyerekeknek, mind a felnőtteknek. Megvolt nekik a reggelitől kezdve az ebéd, 
fürdőzés, szórakozástól minden. Nagyon jól érezték magukat és csak pozitív visszajelzéseket 
kaptunk. Minden évben szeretnénk ezt csinálni továbbra is, mert ezek a rászoruló gyerekek 
önmaguktól nem tudnak eljutni a Balatonra, tehát ez egy nagyon segítség és élmény nekik. 
Nagyon jó buszokkal mentünk, klímás buszokkal. Szeretnénk ezt tovább folytatni. Nem akarom 
részletezni, hogy reggeltől estig, hogy működött ez, de egy nagyon jó kirándulás volt, nagyon 
jó program. 
 

ifj. Kovács György elnök: Sajnálatos módon előző évben ez kimaradt. 
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Egyszer a covidnál is kimaradt. Voltak olyan évek, amikor 

nem lehetett megtartani, de ezt nagyon akarják, hogy továbbra is csináljuk. 
 

ifj. Kovács György elnök: Esetleg vannak képek, ha valamihez hozzá kell csatolni. 
 

Kovács Klaudia adminisztrátor: Párat berakott a Jázmin az előterjesztésbe. 

 

ifj. Kovács György elnök: Rendben. A névsort meg ilyesmit átküldök emailbe. Úgy jó, hogy fotó 
alapján? Volt a buszon ez a hivatalos utaslista, azt fotóztam le, azt majd átküldöm emailbe. 
 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: De küldjed kérlek minél előbb. 

 

ifj. Kovács György: Ahogy végzünk, már küldöm is. 
 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Ennél az előterjesztésnél viszont van egy határozati 

javaslat, amiben elfogadjátok a beszámolót és megköszönitek a szervezők munkáját. 
 

ifj. Kovács György elnök: Jó, persze. Akkor ezt el kell fogadjuk. Aki egyetért a határozati 
javaslattal, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze.  
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Az elnök szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a 

képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot 
hozta: 

 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

15/2024. (VIII.7.) határozata 

a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által a rászoruló roma családok részére 
szervezett kirándulásról szóló beszámolóról 

 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a rászoruló roma családok 
részére szervezett siófoki kirándulásról szóló beszámolót tudomásul veszi, egyúttal köszönetét 
fejezi ki a rendezvény szervezőinek.  

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Ifj.Kovács György elnök 

 

ifj. Kovács György elnök: A napirendi pontok végéhez értünk, köszönjük szépen az 
előmunkálatokat és további szép napot kívánok mindenkinek. 

 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnök a képviselő-testület ülését 10 óra 15 

perckor berekeszti.  

 

K.m.f. 

 

 

        Gyarmati Gábor      ifj. Kovács György
 jegyzőkönyv-hitelesítő                       elnök  
 

 

 

 

 

Ellenjegyezte:  dr. Zsikó-Gál Klaudia  

            jegyző 

 

 

 

Készítette: dr. Holczer Mónika      és     Kovács Klaudia 

                          igazgatóságvezető              adminisztrátor 

 

 


